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Мета роботи  

 проведення досліджень, а саме аналітичний 

огляд та аналіз сучасних проєктних рішень 

по термомодернізації будівель шкіл та 

дошкільних закладів освіти, та розробка 

проєктно- конструкторського рішення по 

термомодернізаціі дошкільного навчального  

закладу №16 міста Вінниці. 

 

 кваліфікаційна магістерська робота носить 

дослідно-конструкторський характер 



Для досягнення поставленої мети необхідно 

вирішити наступні задачі: 

провести аналітичний огляд та порівняльний аналіз сучасних 
проєктів  термомодернізаціі навчальних закладів 

визначити напрямки, за якими можливо досягати підвищення  
енергоефективності системи опалення та вентиляції 

на основі варіантного аналізу, виконати техніко-економічне 
обґрунтування системи опалення та вентиляції 

розробити проєктне рішення системи опалення  

розробити проєктне рішення системи вентиляції  

розробити організаційно-технологічне забезпечення реалізації  проєктних 
пропозицій, розробити заходи з техніки безпеки при монтажі систем 

провести економічні розрахунки проєкту 



Результати енергоефективних проєктів  

Технічне рішення 
Потенціал 

енергозбере

ження 

Усереднений 

строк окуп-

ності, роки 

Утеплення стін, даху, суміщеного покриття та 

перекриття над неопалюваним підвалом або 

підлоги на ґрунті  

10-35% 7-10 

Заміна або ремонт вікон і зовнішніх дверей  10-20% 12-15 

Модернізація системи опалення 20-30% 10-12 

Заміна старої однотрубної системи опалення 
на сучасну двотрубну 

30-35% 7-10 

Модернізація системи вентиляції  

Улаштування рекуператорів 

Перехід на примусову витяжну вентиляцію 

5-35% 5-8 

Монтаж ІТП з погодним та дистанційним 

регулятором 

Гідрохімічна очистка та балансування 

15-20% 

  

5-10% 

2-4 

  

1-2 

Застосування альтернативних джерел 

теплозабезпечення, використання 

відновлюваної енергії, наприклад, сонячного 

колектора, теплового насоса  

До 50 % 8-15 



Фактори, що впливають на прийняття 

рішення по проведенню термомодернізації 



Обґрунтування та вибір заходів 

термомодернізації ДНЗ №16  

Джерелом теплопостачання є міські теплові мережі . 

Вентиляція приміщень  змішана:  механічна та природня. 

В частині яка знаходиться в аварійному стані, провести демонтаж та 

збудувати нову частину будівлі, в якій запроєктувати сучасну систему 

опалення та вентиляції. (перша черга) 

В існуючій будівлі – в другій частині провести заходи, щодо приведення 

характеристик огороджувальних конструкцій, відповідно до будівельних 

норм  (друга черга).  



Обґрунтування та вибір заходів 

термомодернізації ДНЗ №16  

Утеплення фундаментів, що контактують з ґрунтом та 
стін підвалу на глибину нижче відмітки землі на 0,5м. в 
районі без підвалу та на глибину 1,0 м в районі підвалу. 

  Утеплення зовнішніх стін  мінераловатними плитами.  

  Заміну вхідних дверей на полівінілхлоридні.   

  Заміна віконних блоків  та влаштування нових віконних 
блоків з опором теплопередачі не менше 0,75 м2 х К/Вт. 

  Додаткове утеплення мінераловатними плитами 
горищного покриття.  

Модернізація системи опалення та вентиляції в частині 
будівлі, яка залишається.   

Розробка  система опалення  та вентиляції приміщень 
нового триповерхового корпусу.  



Фрагмент зовнішньої  стіни 

 

Рисунок 2.1 – Фрагмент зовнішньої стіни для розрахунку 
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організація та  технологія  монтажу 
системи опалення (І черга) 



організація та  технологія монтажу 
системи опалення (черга)  



ТЕП влаштування системи опалення  

Назва показника Одиниця 

виміру 

Величина показника  

1-черга 2-черга 

Кошторисна вартість  тис. грн 2857,612 828,111 

Загальна кошторисна трудомісткість  люд-год 5532,29 2715,08 

Середній розряд робіт розряд 3,6 3,8 

Трудомісткість  на влаштування системи 

опалення 

люд-дні 308 208,5 

Тривалість виконання робіт по 

влаштуванню системи опалення  

дн 32 22 

Середня чисельність робочих виконання 

робіт по влаштуванню системи опалення 

люд. 10 9 

Максимальна чисельність робітників 

виконання робіт по влаштуванню системи 

опалення 

люд. 10 10 

Загальна кошторисна зарплата  тис. грн 295,452 147,518 



ВИСНОВКИ  
 проведено аналітичний огляд та порівняльний аналіз 

сучасних проєктів термомодернізації дошкільних 
навчальних закладів (розділ1);  

 визначені напрямки, за якими можливо досягати 
підвищення  енергоефективності системи опалення та 
вентиляції, структуровані та проаналізовані фактори 
(чинники) які впливають на прийняття рішення по 
термомодернізаціі громадських будівель. (розділ 1);  

 на основі варіантного аналізу, виконано техніко-
економічне обґрунтування системи опалення та 
вентиляції (розділ1);  

 розроблено проєктне рішення системи опалення та  
системи вентиляції (розділ2);  

 розроблено організаційно-технологічне забезпечення 
монтажу системи опалення, розроблено заходи з 
охорони праці  при монтажі систем (розділ3);  

 проведено економічні розрахунки проєкту (розділ4).     



Публікації: 1 стаття в журналі «Сучасні технології, 

матеріали і конструкції в будівництві» та 8 тез доповідей 

науково-технічних конференцій, міжнародних науково-

практичних конференціях 

 . Панкевич В. В. Сучасний стан термомодернізації громадських будівель/ В. В. Панкевич, А.О. Бричанський 

// КОНФЕРЕНЦІЇ ВНТУ електронні наукові видання, XLVI Науково-технічна конференція 2017 р.  

 Лялюк О.Г. Проблеми створення енергоефективних проєктів в багатоквартирних будинках / О.Г. Лялюк, В. 

В. Панкевич//  КОНФЕРЕНЦІЇ ВНТУ електронні наукові видання, Енергоефективність в галузях економіки 

України, 2017  

 Панкевич В.В. Термомодернізація будівель шкіл та дошкільних установ в м. Вінниці / В.В. Панкевич, В.П. 

Ковальський // КОНФЕРЕНЦІЇ ВНТУ електронні наукові видання, XLVI Науково-технічна конференція 

факультету будівництва, теплоенергетики та газопостачання, 2017 р. 

 Панкевич О.Д. Огляд застосування теорії нечітких множин в будівництві / О.Д. Панкевич, В.В. Панкевич 

//КОНФЕРЕНЦІЇ ВНТУ «Інноваційні технології в будівництві» електронні наукові видання, 2018р. 

  Панкевич В.В. Термомоденізація дитячих навчальних закладів в м. Вінниця/ В.В. Панкевич, О. Г. 

Лялюк//КОНФЕРЕНЦІЇ ВНТУ електронні наукові видання, XLVII Науково-технічна конференція факультету 

будівництва, теплоенергетики та газопостачання, 2018р. 

  Панкевич В.В.Чинники, що впливають на прийняття рішення по проведенню термомодернізаціі / В. В. 

Панкевич, О. Г. Лялюк, Г.С. Ратушняк// КОНФЕРЕНЦІЇ ВНТУ «Інноваційні технології в будівництві» , 2018р 

 Панкевич В.В. Управління ризиками енергозберігаючого проєкту / В. В. Панкевич, О. Г. Лялюк //Sixth 

international scientific – practical conference «Management of the development of technologies». Тема: 

Інформаційні технології розвитку змісту освіти. К. : КНУБА, 2019р. 

 Коц  І. В. Реконструкція громадських будівель, заходи термомодернізації / І. В.  Коц,  В.В. Панкевич // 

КОНФЕРЕНЦІЇ ВНТУ «Енергоефективність в галузях економіки України-2019», 2019 р.:  

 Управління факторами, які впливають на вибір фінансового механізму енергозберігаючого 

проєкту / О. Г. Лялюк, О. Г. Ратушняк , А. О. Лялюк, В.В.Панкевич // Сучасні технології, 

матеріали і конструкції в будівництві  - №1, 2018 – С.49-56 



  ДЯКУЮ ЗА УВАГУ 


